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Prezentacja uczelni
Należy krótko przedstawić aktualne, istotne informacje charakteryzujące uczelnię w powiązaniu z prowadzeniem ocenianego kierunku studiów (rekomendowane co najwyżej 1800 znaków).

Uniwersytet Szczeciński został utworzony na mocy ustawy sejmowej z lipca 1984 roku z połączenia Wydziału Inżynieryjno-Ekonomicznego Transportu Politechniki Szczecińskiej oraz Wyższej Szkoły Pedagogicznej. Swoją działalność rozpoczął w roku akademickim 1985/86, rozwijając  dynamicznie powojenną tradycję akademicką oraz pełniąc ważną rolę kulturotwórczą w mieście i w regionie.
Uniwersytet szczeciński kształci obecnie 11234 studentów łącznie na ponad 88 kierunkach studiów, 360 doktorantów i 333 słuchaczy na studiach podyplomowych. Studia są prowadzone na 7 wydziałach, a badania naukowe w 18 Instytutach naukowych.
Obecnie uczelnia zatrudnia 1753 pracowników, w tym 998 nauczycieli akademickich:  87 profesorów tytularnych, 247 profesorów uczelni , 47 adiunktów habilitowanych, 407 adiunktów ze stopniem doktora oraz 210 asystentów z wykładowcami i lektorami.
Uniwersytet działa w oparciu o przyjętą Strategię Uniwersytetu, określającą cele, misję i kierunki rozwoju Uniwersytetu.
Na lata 2019-2028 sformułowano następujące cele strategiczne: silny ośrodek naukowy, wysoka jakość kształcenia, współpraca z otoczenie, sprawność funkcjonowania uczelni, stabilność finansowa.
Misją nadrzędną Uniwersytetu Szczecińskiego jest prowadzenie niezależnej i stojącej na wysokim poziomie działalności badawczej oraz dydaktycznej, przy uwzględnieniu ścisłych powiązań między tymi dwoma obszarami, zachowaniu autonomii szkoły wyższej oraz wolności w podejmowaniu badań naukowych i doborze treści kształcenia.

Uniwersytet Szczeciński prowadzi badania naukowe i kształci w  dziedzinie  nauk społecznych,  humanistycznych, ścisłych i przyrodniczych,  nauk o zdrowiu oraz teologicznych. Jesteśmy uczelnią, która ma pełne prawa akademickie w zakresie takich dyscyplin naukowych, jak: ekonomia i finanse,  nauki o zarządzaniu, nauki o polityce i administracji, pedagogika, geografia społeczno-ekonomiczna i gospodarka przestrzenna,  nauki prawne, filozofia, historia, językoznawstwo, literaturoznawstwo, nauki o Ziemi i środowisku, nauki biologiczne, nauki teologiczne. Dodatkowo Uniwersytet Szczeciński  posiada uprawnienia do nadawania stopnia doktora w dyscyplinie nauki fizyczne, matematyka, nauki o kulturze fizycznej, które powinny również uzyskać  pełne prawa akademickie.

Uniwersytet Szczeciński jest otwarty na potrzeby rynku  pracy. Studentom coraz bardziej zależy bowiem na zdobyciu wykształcenia, które będzie dostosowane do realiów rynku. 

